

## 財政一覽表 Financial Report

2020	實際 Actual		預算 Budget	
	至 06/19	全年至 上主日 YTD	全年至上 主日 YTD	全年
經常奉獻 General Offering	761.00	27,778.75	62,500.00	130,000.00
建堂奉獻 Building Offering	0.00	2,540.00	4,807.69	10,000.00
感恩奉獻 Thanksgiving Offering	0.00	100.00	0.00	0.00
宣教奉獻 Mission Offering	0.00	60.00	0.00	0.00
OMF (Darren Ma)	0.00	560.00	0.00	0.00
<b>總奉獻 Total Offering</b>	<b>761.00</b>	<b>31,038.75</b>	<b>67,307.69</b>	<b>140,000.00</b>
經常費支出 General Expenses	703.33	38,635.82	61,265.26	127,431.74
經常費實際 盈餘/(不敷) General Surplus/Deficit	<b>57.67</b>	<b>(7,597.07)</b>	<b>6,042.43</b>	<b>12,568.26</b>
總累積建 堂基金至 上週 Building Fund up-to last week	<b>422,814.57</b>			



### 恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479  
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零二零年六月二十一日(主日)

**2020 事工主題：愛神，愛教會，愛社區**

**主日崇拜**

上午九時

司會：梁預迎執事 • 翻譯：禰彼得牧師

歡迎		司		會
禱告		司		會
宣召經文	詩篇 103:8-18	司		會
敬拜詩歌	這是天父世界	會		眾
	主是我力量			
	恩典之路			
讀經	申命記 6:3-9, 羅馬書 8:15		蔡兆輝弟兄	
信息	父親節作個好基督徒爸爸		梁德舜牧師	
回應詩歌	天父必看顧你	會		眾
祝福禱告			禰彼得牧師	
會畢祝福歌	賜福與你	會		眾

## 家事分享

1. 虔敬的生活是敬拜的表現，願我們在疫情當中，專心仰望神，保持虔敬的心。願神繼續賜福給世人和大地。
2. 因為大家暫時不便出門，提議可用電話問候或發一個短訊關懷弟兄姊妹、家人和朋友，特別是長者。
3. 六月二十三日(禮拜二) 晚上 8:00「祈禱會」會透過 Zoom 舉行視頻聚會。
4. 上主日線上崇拜人數(6/14)：大約 93 人  
傾情傾心愛家聚(6/15)：28 人  
祈禱會(6/16)：28 人
5. 下主日崇拜 (6/28) 事奉同工：  
司會：梁預迎執事                      講員：郭美德主任傳道  
讀經：郭志強弟兄                      翻譯：禰彼得牧師  
電腦播放：葉比芝姊妹
6. 本週生日：林焯銘弟兄(6/25)、余積弟兄(6/25)

## (續第 6 頁主任的話：自卑？自大？也不過是人)

認若神在這一時刻容許他們的存在，我們就只能跟堅立自己的信仰在神的話語上，不能被異教唆擺，在可能的情況下，反要影響他們。為神作見證。

其實，不管你是自卑或自大的人，我們更應該把關注放在神身上，不是在人身上。人所要追求的是忠心，要得到神的讚許，因為只有神的讚許是最落實的。人生既然是如此的短暫，又如此寶貴，就更加要活得真誠，不要花時間在虛假的對話和奉承的言語上。趁著生命還是璀璨，就要好好的認識神，學習愛家裏的人，也學習愛不可愛的人。

## 禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

- 主日 詩篇 119:137 耶和華啊，你是公義的；你的判語也是正直的！  
還沒到耶穌再回來的日子，我們還無法經歷完全的公義，讓我們存著盼望等待神。
- 禮拜一 羅馬書 5:8 惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。  
神的愛不是秘密也不需要隱藏，祂就是毫無保留地向我們顯示。讓我們以愛回應神的愛。
- 禮拜二 約翰一書 5:13 我將這些話寫給你們信奉神兒子之名的人，要叫你們知道自己有永生。  
感謝主！信耶穌基督是神的兒子，是世人唯一的拯救，這樣我們就能得著神應許的永生。
- 禮拜三 詩篇 38:22 拯救我的主啊，求你快快幫助我！  
請為疫症受苦、蘇曹潔貞傳道、梁王仲霞姊妹、徐孫莉蓮師母、廖桂文弟兄、黎燕儀姊妹、梁志光弟兄、郭主任、梁岑潔玲姊妹、Linda Lo (劉陳念芳 [Doris]的姊姊)、禰師母、羅師母、梁紹祥弟兄、馬明儀(馬景泰牧師的女兒)、Mark Heavener、盛謝紅斌姊妹、Stephen(黃慶華姊妹的哥哥)、余積弟兄、Robert 趙弟兄、張人鹽牧師師母、蒙啓賜弟兄、林徐曼施姊妹、梁煥賢姊妹(梁紹祥弟兄的姊姊)、Sanmansa 和其他身體或心靈軟弱的禱告。
- 禮拜四 加拉太書 2:6 至於那些有名望的，不論他是何等人，都與我無幹。神不以外貌取人。那些有名望的，並沒有加增我甚麼，  
不要讓名望或外貌分散我們對主的專注力，因為福音不在乎外觀，卻在乎內心與神的關係。
- 禮拜五 馬太福音 22:17 請告訴我們，你的意見如何？納稅給凱撒可不可以？  
我們在世的日子，有在世的責任，是光明之子，不能心存欺詐。
- 禮拜六 約伯記 5:8 至於我，我必仰望神，把我的事情託付他。  
跟隨神就是全心交託，無論日子好壞，總是相信神的帶領。

**主任的話: 自卑?自大?也不過是人** 6/21/2020

自卑與自大總是有一種微妙的關係。過分自卑的人，總覺得世界對自己很不公平，是很想出人頭地，總是覺得沒有機會，所以更想用盡方法表現自己。過分自大的人，在無時無刻，在鼻孔裏、在皮膚中，也散發出那自大的氣息。我想這就是人，人的本相。無論自卑或自大的人也有一個共通點，就是希望被人注意，被人欣賞。人有這渴望真的是沒有錯的，應該說是正常的，因為人求上進。但不管你是自卑還是自大的人，每個人也有應有立場。而立場的可貴，不在於大喊口號，大吹大擂，而是在於自己肯承擔「有立場」的結果。

被認同、被讚許，通常容易出現於興趣和性格相近的人當中。我十六歲來到美國，住在美國的日子比香港還要多，我所接受的是西方教育，所以自然比較喜歡西方藝術的油畫和水彩畫，但這不等於我不喜歡中國的水墨畫，只是在我成長的過程當中，我沒有水墨畫的背景。所以，當我看到水墨畫，只能沉默，因為根本就不能硬裝什麼認同感。但沒有認同感，不代表我反對。這是大家也能明白的。

大家能共融，不等於贊同。「共融」表達的是人與人基本的尊重，神造人是平等的，每個人也只是罪人。人生本是旅程，出生那天就是開始迎接死亡，只不過要看看人抱著什麼態度去走這人生路。不管你怎樣看人生，大家最多也只不過在生活幾十年。所以基督徒更應該以聖經的立場過活才叫信仰。若信仰沒有改變或影響你的生活，我們所信的只是一個宗教。因為宗教不需要建立在與神與人的關係上，可以只建立在自我滿足上。只要自我感覺良好（自我感覺良好可以是滿足在好打不平、為小眾發聲、孤芳自賞、在小圈子內自憐自傲，但不一定是傳講天國的信息），就可以繼續一些宗教的行為。但最可悲的是，因為宗教行為不能帶給人喜樂和平安。我說的「共融」不是說我贊成其他宗教，而是我確

## 講道隨筆

**父親節作個好基督徒爸爸**

申命記 6:3-9 羅馬書 8:15

梁德舜牧師

**申命記 6:3-9**

**3 以色列啊，你要聽，要謹守遵行，使你可以在那流奶與蜜之地得以享福，人數極其增多，正如耶和華你列祖的神所應許你的。**

**4 「以色列啊，你要聽！耶和華我們神是獨一的主。**

**5 你要盡心、盡性、盡力愛耶和華你的神。**

**6 我今日所吩咐你的話都要記在心上，**

**7 也要殷勤教訓你的兒女。無論你坐在家裡、行在路上，躺下、起來，都要談論。**

**8 也要繫在手上為記號，戴在額上為經文。**

**9 又要寫在你房屋的門框上，並你的城門上。**

**羅馬書 8:15 你們所受的不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的乃是兒子的心，因此我們呼叫：「阿爸！父！」**

## 牧養日誌 06/21/2020 梁德舜牧師

今日是普世的父親節，讓我在此恭祝各位父親主愛永偕、兒孫孝心不斷、家庭溫馨喜樂、親友和諧互敬。

世界上第一個父親節，是於 1910 年美國華盛頓州的司波肯市(Spokane)舉行。杜德夫人(Mrs. Sonora L.S. Dodd)的母親早逝，看見父親含辛茹苦撫養六名兒女長大成人，父親的愛心和努力，兼有母親的撫育劬勞。她在自己的教會發起慶祝父親的偉大，並得全市各教會的支持，經市長，華盛頓州長贊同，於 1910 年六月十九日舉行第一次父親節主日敬拜。

1927 年美國總統柯立芝(Calvin Coolidge)支持父親節成為全國的節日；

1966 年美國總統詹森(Lyndon Johnson)宣佈當年六月第三個禮拜六為美國父親節；

1972 年尼克森總統(Richard Nixon)簽署正式文件，將每年的六月第三個主日訂為全美父親節，成為美國永久性的慶祝日。

在台灣將爸爸節/父親節訂在八月八日，因八八的諧音“爸爸”這實在是很美很妙的巧合！在美國的華人在六月份過美國的父親節，接受兒女的祝賀；八月八日再過華人的爸爸節，多麼有福氣啊！

最近看到一篇短文，仿箴言卅一章「才德的婦人」特為男人而寫，茲轉錄如下：

他口中流露智慧，仁慈的話語，使家人得鼓舞。

他敬畏上帝，接納自己、尊重別人。

他激勵家人的品格塑造如靈命成長，而且以身作則，表裡一致，言出必踐。

他關心家中的一切，總是在適當時機，出現在需要他的家人身畔。

他供應家人足夠生活所需，他從不以物質豐盛取代親情與愛為滿足。

他飲食節制、作息規律、運動有恆、且能敦促家人一同遵行。

他能有效控制自己的情緒、對事對人理直氣和、忙而不亂。

他有高度的承擔力和幽默感，能在逆境中讓家庭仍然歡樂溫馨。他並不十全十美，但卻能及早發現失敗，坦承失敗，勇敢走出失敗，有效停止失敗。

他敏銳而不過敏、單純而不天真；謙和而不懦弱、勤奮而不燒盡、創意而不冒失。

他的兒女敬愛他、他的妻子戀慕他；他們衷心稱讚他說：世上有成就的男子何止千萬，惟屬你深摯的愛和睿智的引領，使我們充滿美麗的回憶、樂享美好的人生。

錢財會長翅飛去，俊美會消逝無蹤，才華會衰退停滯、名聲會事過境遷，唯有敬神愛家的男子，永是人間的無價珍寶。（若你知道作者是誰，請告訴我）

弟兄們，在今天父親節中，是否願意靠主的恩典和能力立志作個好基督徒爸爸呢？

麥克阿瑟將軍的父親為他自己寫的一個禱告詞：

親愛的天父，祈求您，讓我成為一個比較好的父親，教導我了解我的孩子，耐心地傾聽他們想說的話，和藹地回答他們的問題，讓我避免打岔或駁斥。幫助我對他們有禮貌，就如同我希望他們對我有禮貌一樣。

禁止我嘲笑他們的錯誤，或將他們的言行視為可恥或可笑的。希望我永遠不要因憤怒、怨恨而處罰他們，想藉以顯示我的權威。

幫助我，親愛的主！藉著我的言行，讓他們了解誠實的確可以帶來幸福。減少我內心的不善，不要苛求他們有成人的成熟程度和判斷力。讓我不要剝奪他們想要為自己做事或自己做決定的機會。幫助我應許他們合理的要求，同時給我勇氣拒絕可能會對他們造成傷害的特權。

主啊！幫助我成為一個公平、正直、和藹的父親。讓我得到他們的愛和尊敬，他們會想要學習我的榜樣。這將是崇高的祈盼。奉耶穌聖名求，阿門！